



**SPITALUL DE PSIHIATRIE CRONICI SIRET**  
15487479

Siret, str.9 Mai, Nr.3, cod 725500  
Tel/fax: 0230/280061 Tel: 0230/280.551  
e-mail: [psihiatriesiret@yahoo.com](mailto:psihiatriesiret@yahoo.com)

**TREZORERIA SIRET RO 27TREZ 5965041 XXX000058**



SPITALUL DE PSIHIATRIE  
CRONICI SIRET  
**INTRARE-IEȘIRE**  
Nr. 196 din 23.01.2019

**AVIZAT,**  
Consiliul de Administrație  
Președinte, Costiuc Laura

## **PLAN STRATEGIC** **2019 - 2022**

## CUPRINS

<b>I. Analiza situatiei actuale a spitalului</b>	Pagina 3
Tipul și profilul spitalului.	Pagina 3
Misiunea, viziunea Spitalului de Psihiatrie Cronici Siret	Pagina 4
Populația deservită	Pagina 4
Prioritățile Spitalului de Psihiatrie Cronici Siret	Pagina 4
Clasificarea spitalului	Pagina 5
Structura spitalului	Pagina 5
Nivelul de competența al spitalului	Pagina 6
Nivelul de acreditare al spitalului	Pagina 6
Resursele umane	Pagina 6
Situația financiară	Pagina 8
Activitatea spitalului în perioada	Pagina 9
Dotarea spitalului	Pagina 12
<b>II. Analiza SWOT a Spitalului</b>	Pagina 13
<b>III. Obiectivele generale ale Spitalului de Psihiatrie Cronici Siret</b>	Pagina 14
<b>IV. Obiective strategice</b>	Pagina 14
<b>V. Obiectivele specifice, măsuri și indicatori de evaluare a rezultatelor pentru fiecare secție/compartiment.</b>	Pagina 15
<b>VI. Rezultatele așteptate</b>	Pagina 24
Bibliografie	Pagina 25

## MANDAT

Strategia de dezvoltare a Spitalului de Psihiatrie Cronici Siret, județul Suceava, între anii 2018 – 2022, constituie documentul intern principal de planificare strategică, care cuprinde obiectivele de dezvoltare a spitalului până în anul 2022 și stabilește măsurile și acțiunile prioritare pentru atingerea acestor obiective.

Strategia servește drept instrument unic de integrare a cadrului strategic existent, de racordare a procesului de planificare bugetară cu cadrul de politici de dezvoltare ale Uniunii Europene în domeniul sanitar.

Pentru a asigura concentrarea resurselor disponibile în vederea realizării obiectivelor și a măsurilor necesare îndeplinirii acestora, cu impact maxim asupra dezvoltării serviciilor medicale asigurate de spitalul nostru, STRATEGIA se axează pe un număr limitat de priorități și pe defalcarea lor în ordinea importanței și urgenței în OBIECTIVE pe termen scurt (cu realizare sub un an), pe termen mediu (realizabile în 3 ani) și pe termen lung (realizabile în mai mult de 3 ani).

**Obiectivul fundamental al STRATEGIEI este creșterea a calității actului medical acordat în cadrul spitalului nostru, cu scopul final de a asigura îmbunătățirea calității vieții pacienților, dar și familiilor acestora.**

### I. Analiza situației actuale a spitalului

#### 1. Tipul și profilul spitalului.

“Serviciile de sănătate mintală reprezintă mijloacele prin care sunt implementate intervenții eficiente care vizează sănătatea mintală. De felul în care sunt organizate aceste servicii depinde în bună măsură eficiența lor și atingerea obiectivelor incluse în strategia de sănătate mintală”. (OMS 2003)

Orașul Siret este cunoscut de foarte mult timp ca o localitate în care foarte mulți bolnavi psihici, de la cele mai fragede vârste, și-au găsit „o casă”.

În prezent Spitalul de Psihiatrie Siret este „moștenitorul” fostului Spital de Neuropsihiatrie Infantilă Siret, unde, pe lângă problematica de specialitate, trebuie menționat că majoritatea beneficiarilor nu au familie, nu au rude, nu cunosc altceva decât viața din instituție, nu au muncit niciodată și nu au făcut școală.

Datorită condițiilor din sistemul rezidențial și a perioadei îndelungate de instituționalizare, pacienții au dificultăți în ceea ce privește dezvoltarea și recuperarea afectivă, cognitivă, adaptarea școlară și socială a lor.

De asemenea, șansele de reintegrare în comunitate sunt extrem de reduse, datorită, în special, **izolării** pe care societatea o manifestă față de această categorie de beneficiari.

Pacienții internați în Spitalul de Psihiatrie Cronici Siret au vârste cuprinse între 18 și 90+ ani, asociind afecțiunii psihiatrice o variată gamă de comorbidități: malformații congenitale (în special pacienții care provin de la fostul Spital de Neuropsihiatrie Infantilă Siret), probleme neurologice și afecțiuni cardiovasculare (pacienții vârstnici și nu numai), afecțiuni respiratorii (marii fumători), afecțiuni gastroenterologice și hepatice (marii consumatori de băuturi alcoolice), intercurențe respiratorii, afecțiuni dermatologice și parazitare (cazurile sociale), precum și variate afecțiuni din celelalte ramuri ale medicinei